



Port Lotniczy Bydgoszcz S.A., ul. Paderewskiego 1, 86-005 Białe Błota

Data: 15.10.2014

Nasz znak: 2014/10/00530

Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w ramach przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn.: Remont systemu odwodnienia drogi startowej i dróg kołowania oraz remont nawierzchni dróg technicznych PLB w ramach Projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2007-2013 oraz ze środków budżetu Państwa.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907, 984, 1047, 1473 oraz z 2014r. poz. 423) informuje, iż w dniu 14 października br. wpłynęły następujące zapytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1:

SIWZ rozdział IV B. Posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie, pkt 1 a;

Proszę o potwierdzenie, że wykonawca spełni warunki posiadania niezbędnej wiedzy i doświadczenia, jeżeli wykaże 3 roboty budowlane w branży sanitarnej oraz 3 roboty w branży drogowej polegające na wykonaniu prac remontowo-budowlanych sieci kanalizacyjnych oraz remoncie, lub budowie, przebudowie, modernizacji lotniskowych nawierzchni utwardzonych o wartości łącznej minimum 20 mln PLN netto.

Z zastrzeżeniem, że co najmniej jedna z powyższych robót winna być realizacją w zakresie budowy, przebudowy lub remontu, modernizacji sieci kanalizacyjnej prowadzonej na czynnym lotnisku o wartości minimum 7 mln PLN netto oraz jedna z realizacji dotycząca budowy, przebudowy lub remontu, modernizacji lotniskowej nawierzchni utwardzonej o wartości, co najmniej 5 mln PLN netto.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż przedstawiając powyższe doświadczenie - Wykonawca wykaże spełnienie wymogu SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 2:

SIWZ rozdział IV, C. Informacje uzupełniające, pkt 5.

Proszę o wskazanie, jakie dokumenty potwierdzające uprawnienia budowlane osób zdolnych do wykonywania zamówienia (Ekspert 1; Ekspert 2; Ekspert 3) Zamawiający uzna za właściwe w przypadku wykonywania zamówienia poprzez osoby zamieszkałe w jednym z państw członkowskich Unii Europejskiej, Konfederacji Szwajcarskiej oraz państw członkowskich Europejskiego Porozumienia o Wolnym Handlu (EFTA) – stron umowy o Europejskim Obszarze Gospodarczym.

Odpowiedź:

Ekspert 1 - przedstawiciel wykonawcy, w przypadku o ile nie będzie łączony z funkcją kierownika budowy czy kierownika robót, nie wymaga się posiadania uprawnień budowlanych,

Ekspert 2 – uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń kanalizacyjnych w rozumieniu rozporządzenia Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 11 września 2014 r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie lub równoważne im wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów;

Ekspert 3 - uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w zakresie specjalności drogowej w rozumieniu rozporządzenia Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 11 września 2014 r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie lub równoważne im wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów;

Pytanie nr 3:

Proszę o wskazanie właściwego terminu realizacji zamówienia.

Obecnie wskazano to:

- SIWZ: do 30 sierpnia 2015 roku;
- ogłoszenie TED: do 30 lipiec 2015 roku;

Odpowiedź:

Termin wykonania zamówienia, to termin podany w SIWZ: **30 sierpnia 2015 roku.**

Zamawiający dokonał sprostowania omyłki pisarskiej, przekazał tę zmianę do Dziennika UE w dniu 30 września br., publikując tę informację na stronie internetowej.

Pytanie nr 4:

Proszę o potwierdzenie, że Wykonawca wnosi wadium na Zamawiającego:

Port Lotniczy Bydgoszcz S.A.

ul. I. Paderewskiego 1;

86-005 Białe Błota.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż podany adres jest prawidłowy.